OFFICE OF THE DEAN AND PRINCIPAL SAHEED LAXMAN NAYAK MEDICAL COLLEGE AND HOSPITAL **KORAPUT: ODISHA**

CORRIGENDUM

No205	/18
-------	-----

Dated 20.1.18

In reference to this office Short Tender Call Notice No. 180 dated 19.01.2018 regarding supply of Desktop computer and Accessories and other items it is notified that the Term and Conditions at page 6 point No. 5. II be read as Rs. 5000/- instead of Rs. 1000/- published earlier inadvertently.

> Dean and Principal SLNMCH, Koraput

Memo No. <u>206</u> /18

Copy to the Notice Board.

Dt. 20.1.18

Copy forwarded to the District Informatics Officer, NIC District Unit, Collectorate, Koraput for information and necessary action. She is requested to host the corrigendum advertisement in the district website as well as official website of the college for wide publication of public.

> W 1.118 Dean and Principal SLNMCH, Koraput

Memo No. <u>207</u> /18

Copy forwarded to the Deputy Director, Advertisement, I & P.R Department, Odisha, Bhubaneswar for information and necessary action with a request to publish the same in all editions of two widely circulating Odiya and English daily.

Copy forwarded to the D.I.P.R.O, Collectorate, Koraput for information and necessary action.

> Dean and Principal SLNMCH, Koraput.